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CVE.ASIGNATURA GRUPO NOMBRE COMPLETO DE LA ASIGNATURA ESTUDIANTES EVALUARON %

ACD0908 201B DESARROLLO SUSTENTABLE 18 14 77

BQP1001 205 ADMINISTRACIÓN Y LEGISLACIÓN DE EMPRESAS 25 22 88

INQ1006 201A ANÁLISIS DE LA REALIDAD NACIONAL 26 23 88

INQ1006 201B ANÁLISIS DE LA REALIDAD NACIONAL 18 13 72

INQ1006 201C ANÁLISIS DE LA REALIDAD NACIONAL 29 25 86

INQ1006 201D ANÁLISIS DE LA REALIDAD NACIONAL 33 30 90

DIRECTORA GENERAL
DRA. SACSI XHANAT CERVANTES HERRERA

ASPECTO PUNTAJE NIVEL DE DESEMPEÑO

A Dominio de la asignatura 4.59 NOTABLE

B Planificación del curso 4.62 NOTABLE

C Ambientes de aprendizaje 4.58 NOTABLE

D Estrategias, métodos y técnicas 4.63 NOTABLE

E Motivación 4.48 NOTABLE

F Evaluación 4.53 NOTABLE

G Comunicación 4.63 NOTABLE

H Gestión del curso 4.63 NOTABLE

I Tecnologías de la información y comunicación 4.69 NOTABLE

J Satisfacción General 4.61 NOTABLE

4.58RESULTADO GLOBAL: NOTABLE

127TOTAL: 85

1. Excelente maestro
2. Es buen profe
3. El mejor del mundo mundial, ojalá me diera clases toda la carrera!!
4. Es un buen profesor, explica bien los temas y tiene un completo dominio de la asignatura
5. Cae bien
6. Ninguno
7. Tiene favoritismo hacia ciertos alumn@s
8. Es un buen profesor, explica bien los temas y tiene un completo dominio de la asignatura
9. Cae bien
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10. siento que tiene muchas preferencias con otros alumnos, y hace gastar mucho en copias
11. Ninguno
12. Es un excelente maestro, que se preocupa de que aprendamos realmente
13. es bueno
14. Me cae bien :)

15. Buen profe
16. Buen maestro
17. sin comentarios
18. Ninguno
19. Exelente docente
20. Ninguno
21. Buen maestro
22. Totalmente todo bien
23. solo que le profesor falta a clases , a veces no se organiza bien en su horario.


